
群馬県立女子大学令和４年度入学時アンケート 結果報告 

 

 【調査の概要】 

  ・調査実施期間：2022 年４月１日～４月 8 日 

  ・調査対象：2022 年度学部新入生 217 名 

  ・調査対象者に占める回答者の割合：99.5％ 

 

問 1. はじめに、あなたご自身のことについてうかがいます。以下のそれぞれについて教えてくださ

い。 

 

（１）あなたの高校の所在地  

 

（２）高校の卒業年 
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問２ 入学した学部・学科の受験を決めた時期はいつですか。 

 

 

問３ 入学した学部・学科の志望順位は何番目でしたか。 
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問４ 群馬県立女子大学を志望する（受験しようと決める）うえで、あなたはどのような点を重視し

ましたか。次の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

問 5 あなたは群馬県立女子大学の受験を誰かから勧められたことがありましたか。次の中から、あ

てはまるものをすべて選んでください。 
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問 6 あなたが群馬県立女子大学を志望する（受験しようと決める）うえで、以下のものは役立ちま

したか。それぞれについて、最も近いものを 1つ選んでください。 

 

 

問 7 入学した学部のアドミッション・ポリシー（入学者受入方針）についてお聞きします。次の中

から、あてはまるものをすべて選んでください。 
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問 8 本学在学中に取得したいと考えている免許・資格、スコアや評価・評点を伸ばしたいと考えて

いる試験等、あるいは、身につけたいアート作品の制作等実技に関わる能力はありますか。次の中か

ら、あてはまるものをすべて選んでください。
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問 9 群馬県立女子大学についてお聞きします。以下のそれぞれの項目について、あなたの考えにも

っとも近いものを 1つ選んでください。（それぞれ１つ） 

 

 

 

問 10 以下に書かれていることがらについて、現在のあなたの考えにもっとも近いものを 1つ選んで

ください。（それぞれ１つ） 
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問 11 あなたは今のところ、大学卒業後にどのような進路を考えていますか。あなたの考えにもっ

とも近いものを 1つだけ選んでください。 
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